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Cepus 37. SOS-MmeTon pelrieHnss HepaBEeHCTB

0. JlaHbI IIOJIOKUTEILHBIE YHUCIA a, b, c. JloKaxKkuTe HepaBEeHCTBO

a N b N c >3
b+c c+a a+b~ 2

1. IlonoxwuresbHbIE YuCaa a, b, ¢ TakoBbl, 4TO a + b+ ¢ = 1. /lokazkuTe HEpaBEeHCTBO

a—bc+b—ca+c—ab o 3
a+bc bt+ca c+ab 2

2. (Hepasencmso Illypa) st TMOTOKUATENbHBIX YUCES G, b, ¢ W BEIECTBEHHOIO A
JIOKQYKUTE HEPABEHCTBO

a2 T2 1 A2 g be+ brea + rab = o (b4 ¢) M (e a) + AT (a+b).
3. s mOJIOKUTEIBHBIX YUCEN a, b, ¢ JOKAKUTe HEPABEHCTBO
3-(a® +0° +c® 4 abc) > 4- (a®b + b*c + c2a).

4. Tlono:KuTesNbHBIE YHCTA @, b, ¢ YIOBIETBOPSAIOT COOTHOIeEHMIO a’ + b? + ¢ = 1.
JlokaKnTe HEpaBEHCTBO

a*(b+c)+b*(c+a)+c*(a+b) <

Wl N

5. [l 1oJI0KHATENIBbHBIX YUCeNI @, b, ¢ JIOKaXKUTe HePaBEHCTBO

(a=b)a=c)  (b-cb-a)  (c—a)lc-b)
2a% + (b + ¢)? +2b2+(c+a)2 + 2¢2 + (a + b)2 > 0.

6. st JIFOOBIX MOJIOXKUTEIbHBIX YUCed @, b, ¢ TOKaKuTe HEPABEHCTBO

(b+¢)?  (c+a)? (a+b)2>6
a?+bc b2+ ca 2+ab



IlonesHbie haKThI.

Bo-nepsuvix,
(c—a)*—(a—b)*—(b—c)?
5 :

(@a=0)(b—c) =

Bo-smopuvix, eciim muorowien P(a, b, c) ¢ BemecTBeHHBIMU KOIDDUITHEHTAME Y/IOBJIE-
TBOpsier coorHormenusimu P(a,b,c¢) = P(b,a,c¢) u P(a,a,c¢) = 0, To OH meauTcs Ha
(a — b)?. To e camoe KacaeTcst U PalMOHAJbHBIX (DYHKITHIL.

B-mpemvux, ectu P(a,b,c) — MUKINIECKA CHUMMETPUIHBI MHOTOWIEH, TO
(a—10)-Pla,b,c)+ (b—c)- P(b,c,a)+ P(c—a) - P(c,a,b) =0,

a 3HAYUT II0CJIe IEPBOro BbIHeceHUst cKOOOK (a —b), (b— ¢), (¢ — a) B HUX MOXKHO Ge3Ha-

Ka3aHHO J00aBIATH IUKINIECKH CHMMETDPIYHBIE BHIPAZKEHUSI.

SOS theorem. Jlanbl BemecTBeHHble unciaa a > b > c u Sy, Sy, Se. llpemmomoxum,
YTO BBIIIOJHEHO XOTsI ObI OAHO UX TPEX YCJIOBUIA:

¢ 5, >0,5 +5=20,5+S5:.2

e 5,2>20,5.20,5,+25,>0,25+S5. >

e S, >0,S5.>0,a%S, +b%S, > 0.
Torna (a — b)?S. + (b — ¢)2S, + (¢ — a)?S, > 0.
Jokazamenbemeo meopemvi.

Bsenem obosnavenuss x ;= a —b, y :=b—c, Tormax+y =a—cux,y > 0B cuny
VIIOPSAIOINBAHUS.

Ouesnano, aro 22 + y? < (v + y)? < 222 + 242
Venosue 1. Umeem (¢ — a)? > (a —b)? + (b —¢)?. Paz S, > 0, 10

(a—b)2S, 4+ (b—c)?S, + (c —a)?Sy, > (a — b)*(Sp + S.) + (b —¢)*(Sq + Sp) =0

Veaosue 2. Umeem (¢ —a)? < 2+ ((a — b)? + (b — ¢)?). Eciu S, > 0, To yTBep:Kjienue
OYEBUHO; B IPOTUBHOM CJIydae:

(a—b)2S. 4 (b—¢)?S, + (c —a)*S, = (a — b)*(S. 4+ 28p) + (b — ¢)*(Sq + 25;) = 0

Venosue 3. 3amernm, uto a — ¢ = § - (b — ¢) B cuty ynopggounsanus. Paz S, > 0, To

2

(b— )28, + (c — a)28) = (b— ¢)2(S, + Z—2Sb) >0

a JraJibiiie Bocnosb3dyemcs S, > 0, u Bce. Teopema doka3ana.



